

ОТЗЫВ

на автореферат Гуданаевой Инны Хамидбиевны на тему: «Стратегия управления инвестиционно-инновационными процессами в АПК (на материалах Кабардино-Балкарской республики)», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: экономика и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство

В условиях действующей макроэкономической ситуации, деятельность предприятий агропромышленного комплекса сопряжена с совершенствованием их механизма функционирования и управления. В этой связи стратегия управление инвестиционно-инновационными процессами в АПК приобретает принципиальное значение и особую актуальность.

По-прежнему остается нерешенным ряд теоретико-методологических проблем выбора стратегий деятельности предприятий и организаций агропромышленного комплекса. Именно поэтому в числе достоинств работы можно отметить глубокий критический анализ и обобщение основных причин, сдерживающих инвестиционно-инновационные процессы в АПК и факторов, способствующих их развитию.

Предложенные автором направления инновационного развития АПК с учетом инвестиционного дефицита позволят качественно улучшить суммарные показатели экономической деятельности и совершенствовать методы современного менеджмента на предприятиях АПК, что имеет большое практическое значение.

Системный подход к изучаемой проблеме, рекомендации по совершенствованию стратегии управления инвестиционно-инновационного развития регионов обеспечивают достоверность и новизну полученных в диссертационной работе результатов.

Представленный автореферат имеет завершенную и логически связанную структуру, производит впечатление цельной работы. Материалы по теме исследования представлены кратко и убедительно.

Научная новизна работы и выносимые на защиту Гуданаевой И.Х. положения диссертации представляется завершенным и самостоятельно выполненным научным исследованием, отличающимся тем, что вновь полученные результаты, развивают ранее известные знания, основанные на системном обобщении теории, методологии и практики формирования, функционирования и развития стратегических задач деятельности АПК. Так, автором уточняется понятие «управление инвестиционно-инновационными

процессом», исследуется специфика его реализации в АПК и сельском хозяйстве.

Можно утверждать, что объявленная тема раскрыта, в ней достаточно большое количество положений, составляющих научную новизну и имеющих народнохозяйственное значение.

В качестве замечания можно отметить следующее: желательно было пояснить конкретнее цели и задачи вновь образуемой инновационной структуры регионального научно-производственного комплекса «Агросервис».

Диссертация является завершенной научно-квалификационной работой, отвечающей требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней» по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями комплексами – АПК и сельское хозяйство», а ее автор, Гуданаева И.Х. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Декан экономического факультета
ФГБОУ ВПО «Кубанский ГАУ»,
зав. кафедрой институциональной
экономики и инвестиционного менеджмента,
д.э.н., профессор

Владимир Иванович Гайдук

350044, г. Краснодар, ул. Калинина 13
Телефон 8(8612) 215847 E-mail: economic@kubsau.ru

Личную подпись тов.

Начальник отдела кадров

Гайдук В.И.
Гуданаева И.Х.

